
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO FUNDO MUNICIPAL DE 
PREVIDENCIA SOCIAL DE JOAO RAMALHO.
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mes de maio de dois mil e vinte e tres, as IShOOmin (quinze 

horas), conforme previa convocagao, nas dependencias da Prefeitura Municipal de Joao 

Ramalho, localizado a Rua Benedito Soares Marcondes n9 300, reuniram-se ordinariamente, 

os Membros do Comite de Investimentos do Fundo de Previdencia Social do Municipio de Joao 
Ramalho. Na abertura dos trabalhos, o Sr. Rodrigo Busquete B. da Silva, Gestor de 

Investimentos colocou a pauta o seguinte assunto: 1- Retorno da Carteira de Investimentos 

do primeiro trimestre de 2023. 0 Comite de Investimentos efetuou analise do Relatorio 

Panorama Economico referente a margo de 2023 e do Relatorio Analitico dos Investimentos 
referente a margo e ao primeiro trimestre de 2023, relative a carteira de investimentos do 

Fundo Municipal de Joao Ramalho, ambos relatorios elaborados e disponibilizados pela 

Consultoria de Investimentos contratada, Credito e Mercado Gestao de Valores Mobiliarios 
Ltda. A carteira de investimentos do Fundo apresenta um patrimonio acumulado em 
margo/23 de R$ 24.704.562,17 (vinte e quatro miihoes, setecentos e quatro mii, quinhentos 

e sessenta e dois reais e dezessete centavos), e um retorno acumulado de 2,07% (dois virgula 

zero sete por cento) contra 3,35% (tres virgula trinta e cinco por cento) da meta de 

rentabilidade. Fora observado que os fundos de Renda Fixa, em sua maioria, tern superado a 

meta de rentabilidade ou apresentado rentabilidade proxima, apresentando rentabilidades 
entre 3% (tres por cento) e 5% (cinco por cento). O fundo de Multimercado com Investimento 

no Exterior e o fundo BDR m'vel I apresentaram rentabilidades bem acima da meta, 8,82% (oito 

virgula oitenta e dois por cento) e 8,73% (oito virgula setenta e tres por cento), 
respectivamente. Os fundos Multimercado tern apresentado rentabilidades abaixo da meta 
entre 1% (um nor cento) e 3% (tres nor cento), la em relacao aos fundos de Renda Variavel. 

como os Fundos de Agoes, tern apresentado uma performance negativa entre 5% (cinco por 

cento) e 11% (onze por cento), impactando a carteira do Fundo de Previdencia Social do 

Municipio de Joao Ramalho de forma negativa, como nos meses de fevereiro e margo que 

ficaram abaixo da meta de rentabilidade. O que contribuiu para a performance negativa dos 

fundos de agoes toram os casos do Banco Credit Suisse, localizado na Suiga, que estava 

passando por dificuldades ha dois anos, e suas agoes cairam quase 25% em margo/23, apos 

terem divulgado que teriam identificado fragilidades materials em seus relatorios financeiros, 
e do Banco Silicon Valley Bank, nos Estados Unidos, que decretou falencia, ocasionando 

grande volatilidade no mercado, e tambem a divulgagao do novo arcabougo fiscal pelo 

Ministro da Fazenda. A Taxa Selic neste periodo e de 13,75%, (treze virgula setenta e cinco por 
cento) devendo manter-se neste patamar na proxima reuniao do Copom. No momento, o 

Comite de Investimentos nao realizara sugestoes para novas realocagoes de investimentos, e 

continuara acompanhando o mercado. Apos encerrada a reuniao, este comite encaminha ao 

Conseiho Deliberative e Conseiho Fiscal do Fundo Municipal de Previdencia Social do 

Municipio de Joao Ramalho, copia desta ata e os relatorios supracitados para analise, e 

entendendo necessario, os referidos conselhos poderao convocar este comite para maiores 

informagoes e esclarecimentos. Nada mais a tratar, a reuniao foi encerrada pelo tempo
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(Continua^ao da Ata da Reuniao Ordinaria do Comite de Investimento do Fundo Municipal de 
Previdencia Social de Joao Ramalho, realizada no dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e tres.)

necessario para que eu; Annelise Aparecida Pacifico, Secretaria designada do Comite de 

Investimento do Fundo de Previdencia de Joao Ramalho, lavrasse a presente ata, a qual foi 
lida e achada de conforme e aprovada por todos, vai assinada pelos membros presentes na 
reuniao acima referida.

Comite de Investimentos
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